

Politika kolačića

Informacija o korištenju kolačića

Naše web stranice koriste kolačiće kako bi Vas razlikovale od drugih korisnika naših web stranica. Kolačiće koristimo kako bi osigurali pravilno funkcioniranje web stranice te Vam pružimo bolje korisničko iskustvo pri pregledavanju naših web stranica. Nastavite li pregledavati naše web stranice, pristajete na našu upotrebu kolačića.

Što su kolačići?

Kolačić (eng. Cookie) je mala datoteka koja se sastoji od slova i brojeva, a koju pohranjujemo na Vašem pregledniku ili na tvrdi disk Vašeg računala ako se slažete. Kolačići sadrže informacije koje se prenose na tvrdi disk vašeg računala, a služe za prilagodbu sadržaja na našim web stranicama korisniku.

Koje se vrste kolačića nalaze na našim web stranicama?

Koristimo sljedeće kolačiće:

- Obavezno potrebni kolačići (eng. strictly necessary cookies) su kolačići od prve strane („first party cookies“), odnosno kolačići koje koristimo isključivo mi, a koji su potrebni za ispravno funkcioniranje naših web stranica. Oni uključuju, na primjer, kolačiće koji Vam omogućuju da se prijavite na sigurna područja naših web stranica, koristite košaricu za kupnju ili koristite online usluge plaćanja.
- Analitički ili kolačići izvedbe su kolačići od prve ili treće strane („third party cookies“) koji nam omogućuju da pratimo broj posjetitelja i njihovo kretanje po našim web stranicama. To nam pomaže poboljšati način funkcioniranja naših web stranica i prilagoditi sadržaj korisnicima.

Više informacija o pojedinačnim kolačićima koje koristimo i svrhe za koje ih upotrebljavamo možete pronaći u tablici dolje.

Imajte na umu da treće strane (uključujući, primjerice, mreže oglašivača i pružatelje vanjskih usluga kao što su usluge analitike internet prometa) također mogu koristiti kolačiće, nad kojima nemamo kontrolu. Ovi kolačići vjerojatno će biti analitički / kolačići izvedbe ili marketing kolačići.

Mogu li onemogućiti kolačiće?

Onemogućiti kolačiće možete aktiviranjem postavke u svom pregledniku koja Vam omogućuje odbijanje postavljanja svih ili određenih kolačića. Blokiranjem kolačića moći ćete i dalje pregledavati naše stranice, no određene funkcionalnosti biti će ograničene.

Da biste saznali više o kolačićima, uključujući kako vidjeti kolačiće koji su postavljeni te kako upravljati njima, posjetite stranicu www.aboutcookies.org ili www.allaboutcookies.org.

Da biste isključili praćenje Google Analyticsa na svim web stranicama, posjetite <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

Koliko traju kolačići?

Kolačići mogu isteći na kraju sesije preglednika te se brišu nakon zatvaranja interetskog preglednika, to su privremeni kolačići (“session cookies“). Kolačići mogu trajati se mogu i pohraniti na Vašem tvrdom

disku i tamo ostati i nakon zatvaranja Vašeg internetskog preglednika, to su trajni kolačići (“persistent cookies”). U donjoj tablici je navedeno je li određeni kolačić privremen ili trajan. Osim bitnih kolačića, svi kolačići bit će uklonjeni kada više nisu potrebni ili su istekli.

Kolačić	Ime	Svrha	Više informacija
Kolačić za kupnju karata	_autotrsc_	Ovo su privremeni tehnički kolačići potrebni za rad stranice.	Ovo su obavezno potrebni kolačići od prve strane.
Kolačić jezika	main_area_culture	Ovo je privremeni kolačić koji koristimo za postavke jezika korisnika.	Ovo su obavezno potrebni kolačići od prve strane.
Eurolines kolačić za obavijest o kolačićima	_eurolines.hr_cookies_notification_	Ovo je trajni kolačić koji nam omogućuje da novim posjetiteljima naše web stranice pružimo obavijest o korištenju kolačića.	Ovo su obavezno potrebni kolačići od prve strane.
Payment gateway kolačić	TS012b0138	Ovo je privremeni kolačić koji PBZ Card payment gateway koristi kako bi omogućio online kupnju karte.	Ovo su obavezno potrebni kolačići treće strane.
Google Analytics kolačići	_gid, _ga, _gat, collect	Ovo su privremeni i trajni kolačići koje Google koristi za prikupljanje podataka i izvještavanje o statistici upotrebe web-stranice bez identifikacije pojedinačnog posjetitelja Google servisima. Omogućuje nam da procijenimo posjećenost i korištenje stranice kako bismo prilagodili našu web-stranicu i pružili vam bolji sadržaj.	Ovo su analitički/kolačići izvedbe treće strane (Google).Više o Google politici kolačića i onemogućavanju postavljanja istih: https://policies.google.com/privacy .
Kolačići Google postavki i oglašavanja	NID, CONSENT	Ovo su privremeni i trajni kolačići koje Google koristi kako bi zapamtio Vaše postavke i druge informacije za personalizaciju oglasa.	Ovo su funkcionalni i marketing kolačići treće strane (Google).Više o Google politici kolačića i onemogućavanju postavljanja istih:

		<p>To mu omogućuje oglašavanje na temelju onog što je relevantno korisniku, unaprijeđenje izvještaja o izvedbi marketinških kampanja i selekciju prikaza reklama korisnicima. Omogućuje nam prikaz Google karti.</p>	<p>https://policies.google.com/privacy.</p>
--	--	--	---